



В Сахалинской области вынесен приговор в отношении депутата городского собрания Южно-Сахалинска, виновного в получении взятки

Собранные следственными органами Следственного комитета по Сахалинской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора в отношении депутата городского собрания городского округа Южно-Сахалинска Сергея Колмакова, признанного виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «г» ч.4 ст. 290 УК РФ (получение взятки) и его сестры Марины Покрышкиной, признанной виновной в совершении преступления, предусмотренного ч.5 ст. 33, п. «г» ч.4 ст. 290 УК РФ (пособничество в получении взятки). Следствием и судом установлено, что в августе 2007 года депутат предложил руководителю одной из фирм города Южно-Сахалинска помочь решить вопрос с продлением срока аренды земельного участка, на территории которого располагалась автостоянка предприятия. Согласно выдвинутому злоумышленником условию, вопрос с арендой мог быть решен положительно только в случае передачи потерпевшим Колмакову 4 миллионов рублей. Деньги должны были передаваться депутату через Покрышкину, с которой руководитель фирмы по указанию Колмакова заключил два фиктивных договора займа на сумму 4 миллиона рублей и обязался впоследствии выплачивать ее равными частями по 100 тысяч рублей в месяц с сентября 2007 по декабрь 2010 года. Подобным образом злоумышленнику было передано 200 тысяч рублей. Приговором суда Колмаков осужден к 7,5 годам лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима, Покрышкина осуждена к 2 годам лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии общего режима.

04 Июня 2010

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/521019>